

С Днем науки!

Вчера в нашей стране отмечался День науки. Вообще, история этого праздника начинается с петровских времен. 8 февраля (28 января по старому стилю) 1724 года указом правительствующего Сената, по распоряжению Петра I, в России была основана Академия наук. В 1925 году она была переименована в Академию наук СССР, в 1991 - в Российскую академию наук.

А в 1999 году указом Президента РФ в этот день был учрежден праздник российских ученых - таким образом власти ознаменовали 275-ю годовщину Российской академии наук.

Заметим, что в советские времена День науки отмечался в третье воскресенье апреля. По свидетельствам историков, при выборе даты руководствовались тем, что в 1918 году между 18 и 25 апреля В.И. Ленин составил «Набросок плана научно-технических работ». Впрочем, и сегодня многие научные коллективы отмечают День науки «по-старому», то есть, в третье воскресенье апреля.

Руководство ВолгГТУ уделяет особое внимание развитию научной деятельности вуза. «Главенствующей задачей в деятельности ректората, несомненно, оставалась подготовка научно-педагогических кадров», - подчеркнул в своем отчетном докладе на расширенном заседании ученого совета руководитель вуза, член-корр. РАН И.А. Новаков. Заметно возросла численность профессорско-преподавательского состава, в том числе со степенями и званиями. Сегодня в ВолгГТУ работает 136 докторов наук и 616 кандидатов наук. За последние 5 лет университет в среднем в год издавал свыше 100 наименований учебных пособий, в т.ч. 22 с грифом Минобразования. Как отметил ректор, ученым университета удалось расширить признание научных школ как в стране, так и за рубежом.